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ATA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL PARA 1 

PROMOÇÃO DA CIDADANIA E DOS DIREITOS HUMANOS DE LESBICAS, GAYS, 2 

BISSEXUAIS, TRAVESTIS E TRANSEXUAIS DO ESPÍRITO SANTO. 3 

Ao décimo sétimo dia do mês de agosto de 2023 (dois mil e vinte três), às 14 (catorze) horas, 4 

através da plataforma Zoom, reuniram-se membras/os/es do Conselho Estadual de Promoção da 5 

Cidadania e dos Direitos Humanos da População LGBT do Espírito Santo para 51ª reunião 6 

Ordinária, com a PARTICIPAÇÃO das seguintes conselheiras/os/es: João Lucas Cortes de 7 

Sousa, Felipe Costa Vieira, Agatha Santos Almeida, Geovane Roberto Santos, Éder Carlos 8 

Moreira, Leonardo Simões Brandão, João Guilherme Vieira, Mitsrael Simões, Carla Neves 9 

Marson, Renan Lira Matos Cadais, Eder Carlos Moreira, Wanessa Coelho Badke, Éder Carlos 10 

Moreira, com os seguintes pontos de pauta: 1) DEFINIÇÃO DE PRIORIDADE DO 11 

ORÇAMENTO, 2) PROCESSO ELEITORAL CELGBT e 3)FORMAÇÃO DAS CÂMARAS 12 

TÉCNICAS. O presidente do CELGBT, João Lucas Cortes de Sousa, abriu os trabalhos dando 13 

boas vindas a todas as representações presentes e sem delongas, abriu a oportunidade para que as 14 

conselheiras/es/os expusessem eventuais INFORMES. A conselheira Agatha Santos Almeida 15 

informou sobre a realização da Caravana de Direitos Humanos do gabinete da Deputada Estadual 16 

da Camila Valadão, cujas datas serão encaminhadas por ofício ao CELGBT. Em seguida, o 17 

presidente João Lucas, felicitou o recém-nomeado Subsecretário de Estado de Direitos Humanos, 18 

Renan Cadais, registrando o reconhecimento do seu trabalho  de excelência nos últimos 5(cinco) 19 

anos à frente da Gerencia Estadual Gerência de Políticas de Diversidade Sexual e Gênero e, em 20 

nome do Conselho, externou a admiração, agradecimento e desejo de sucesso na nova função. 21 

Em seguida, o conselheiro  Renan Lira Matos Cadais, agradeceu pelas palavras e felicitações, 22 

aproveitando o ensejo para apresentar o Filipe  Costa Vieira como novo Gerente da pasta da 23 

GELGBT e a Rosânia Maria da Silva Soares, como nova secretária executiva e supervisora da 24 

Casa de Direitos. Informou ainda que na próxima semana o Estado Do Espírito Santo receberá a 25 

visita do Ministro de Direitos Humanos, Sílvio de Almeida, cuja agenda será oportunamente 26 

comunicada aos conselheiros/es/as do CELGBT. Os conselheiros Mitsrael Simões  e Geovane 27 

Roberto Santos, expressão seus agradecimentos pessoais ao Renan Cadais e boas vindas ao 28 

Filipe Costa Vieira. O presidente João reforçou a apresentação do Filipe Costa Vieira, como 29 

representante da SEDH no CELGBT, dando-lhe as boas-vindas e registrando que o Movimento 30 

LGBT capixaba e o Conselho ganham muito com este nome ocupando a GELGBT. Em seguida, 31 

apresentou a Rosânia Soares, como secretária executiva do CELGBT, ressaltando sua atuação 32 
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como advogada militante, contribuindo para a efetivação dos direitos e dignidade da população 33 

LGBT e de mulheres. Ambos, agradeceram as apresentações afetuosas e se colocaram à 34 

disposição para contribuir com as deliberações e atividades do CELGBT. O conselheiro  35 

Leonardo Simões Brandão informou aos demais presentes sobre as dificuldades enfrentadas para 36 

realização do 7º Manifesto do Orgulho LGBTQIA+ de Guarapari, no último dia 13 de agosto, 37 

cujo resultado foi bastante positivo. O presidente informou que o processo eleitoral está 38 

caminhando, recebemos as inscrições e, seguiremos o calendário do edital já divulgado. Quanto 39 

aos pontos pautados na ordem do dia, o presidente observou que não havia quórum para 40 

deliberações, porém propus que os conselheiros expusessem as suas observações sobre quais 41 

deveriam ser as prioridades no orçamento. Após as argumentações, nada mais houve a tratar, 42 

encerrou-se a presente ata, a qual segue subscrita por minha pessoa, Rosânia Maria da Silva 43 

Soares, e será assinada por mim e o presidente deste conselho. 44 

 45 

____________________________________________ 46 

JOÃO LUCAS CÔRTES DE SOUSA  47 

Presidente 48 

 49 

________________________________________________ 50 

ROSÂNIA MARIA DA SILVA SOARES 51 

Secretária Executiva 52 


